
Ata da Primeira Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo dá 

Câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 07 (sete) do 

mês de agosto do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). 

Aos 07(sete) dias do mês de agosto do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 

esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência da 

Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo e do Primeiro 

Secretário, a Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório 

Cavalcante de Almeida; na Segunda Secretaria Excelentíssimo Senhor 

Vereador Alípio Soares da Silva; Presentes Excelentíssimos Senhores 

Vereadores: José Francisco Carvalho da Silva, Vicente Ferreira dos Santos 

Neto, Anderson Alan Gomes Vanderley, José Jaime Barros dos Santos, 

Gilmar da Silva Melo, José Robério Cavalcante de Almeida e Gilmar Rodrigues 

de Oliveira; Deixaram de comparecer os Excelentíssimos Senhores Vereadores 

Francisco Bento Soares, José Nilson de Barros Silva e Genival Cavalcante 

Tavares, que tiveram suas faltas justificadas. Havendo quorum foi declarada 

aberta a sessão. Lida a Ata anterior foi aprovada sem emenda. O expediente 

do dia constou de documentos de diversos. Na ordem do dia foi apresentado o 

Ofício GP número 170/2024, de autoria do Chefe do Poder Executivo, que 

encaminha o Projeto de Lei número 015/2024, o qual: "Estabelece as diretrizes 

orçamentárias para o exercício de 2025 e dá outras providências", sendo em 

seguida encaminhado às comissões competentes para no prazo regimental ser 

apresentado com os respectivos pareceres. Prosseguindo foram apresentadas, 

discutidas votadas e aprovadas por unanimidade às Indicações a seguir: 

Indicação número 076/2024, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador 

Gilmar Rodrigues de Oliveira, apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da 

Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, bem como ao Ilustríssimo 

Senhor Manos Monteiro da Silva, MD. Secretário de Obras deste Município, no 

sentido de que se possível seja construído o saneamento e calçamento da 

Rua que fica localizada no final da Rua Vidal de Negreiros, conhecida como 

Calazans, localizada nesta cidade; Indicação número 077/2024, de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, também 
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apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município, bem como ao 

Ilustríssimo Senhor Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se 

possível seja construído o saneamento e calçamento das Ruas São Jorge e 

Rua Riacho do Lava Pé (localizada por trás do mercado de carne), nesta 

cidade;lndicação número 078/2024, de autoria da Excelentíssima Senhora 

Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, apela à Excelentíssima Senhora 

Raquel Teixeira Lyra Lucena, MD. Governadora deste Estado de Pernambuco, 

ao Excelentíssimo Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, MD. Deputado Estadual, 

ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Município, ao Ilustríssimo Senhor Rogério Ramos Custódio, MD. Secretário de 

Agricultura deste Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor Tenente Coronel 

Walker Lopes Lima, MD. Comandante do 71° Batalhão de Infantaria Motorizada 

em Garanhuns, no sentido de que se possível seja retomado o Programa de 

Abastecimento dos caminhões pipas para o fornecimento de água ao Município 

de Bom Conselho e Indicação número 079/2024, de autoria da Excelentíssima 

Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida, ainda apela 

ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor Marlos Monteiro da Silva, MD. 

Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se possível seja 

realizada a reforma e ampliação do Açougue Público "José Cavalcante de 

Miranda", localizado no Distrito de Logradouro dos Leões, deste Município; Em 

seguida a Excelentíssima Senhora Presidente facultou a palavra, ocupando o 

Excelentíssimo Senhor vereador José Jaime Barros dos Santos, solicitou da 

Mesa Diretora o envio de ofício ao Ilustríssimo Senhor Marlos Monteiro da 

Silva, Secretário de Obras deste Município, solicitando que se possível mande 

colocar uma proteção na galeria, localizada na Rua Santa Ana (ao lado do 

depósito de Clécio Tenório), nesta cidade, afim de evitar acidentes; Em 

seguida o Excelentíssimo Senhor vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira 

também solicitou da Mesa Diretora que encaminhasse Ofício à Ilustríssima 

Senhora Maria Tânia Botelho de Oliveira, Secretária de Saúde deste Município, 

no sentido de que se possível seja informado à este Poder Legislativo, o motivo 

pelo qual Bom Conselho está colocado no pior Hanck do Programa Previne 

Brasil; na seqüência à Excelentíssima Senhora vereadora Sandra Maria 

Tenório Cavalcante de Almeida, ainda solicitou da Mesa Diretora o envio de 
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Ofício também ao Ilustríssimo Senhor Secretário de Obras deste Município, n 

sentido de que se possível seja realizada uma visita na Rua José Vieira Neto, 

localizada no Distrito de Logradouro dos Leões, deste Município, com a 

finalidade de que possa sanar os problemas ali existentes e em especial a 

abertura na superfície localizada defronte a Igreja Assembléia de Deus. Não 

havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente sessão, ficando outra 

marcada para o dia quatorze (14) do mês em curso. A Excelentíssima Senhora 

Presidente mandou que eu Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida, 

Primeiro Secretário, lavrasse a presente Ata que após aprovada vai por mim 

assinada e os demais vereadores presentes. Sala das Sessões, em sete (07) 

do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro (07/08/2024). 
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